
 
 
 
TEST DE LOGIQUE 

 
 
Quelques exemples pour vous entraîner : 
 

1. Nous étions quatre copains à courir pour rattraper le bus : moi-même, Pierre, Julie et l’autre. Paul 
était de nous quatre celui qui courait le plus vite et nous avions du mal à le suivre. 
Quel était le prénom de l’autre ? 
 

 Jean 
 Pierre 
 Julie 
  Paul 

 
2. Voici 5 groupes de caractères. Cochez le groupe qui ne va pas avec les autres. 
                                                                                             Explication 
 

 A 1 B                     B = 1ère lettre après A 
 K 11 V V = 11ème lettre après K 
 G 7 N G = 7ème lettre après G 
          R 8 H H = 10ème lettre avant R 
 C 3 F F = 3ème lettre après C 

 
3. Que signifie l’expression « Mettre de l’huile sur le feu » : 

 
 Répandre une rumeur 
 Attiser une situation conflictuelle 
 Mettre de l’ambiance 
 Démarrer au quart de tour 

 
 

4. Trouvez les nombres qui continuent et complètent la série suivante : 
   10 – 40 – 46 – 15 – 60 – 66 –  … – 100 – 106 –  … – 420 – 426  
 
                                                                                              Explication 
 

 35 – 95            10 x 4 = 40       40 + 6 = 46 
 55 - 215            15 x 4 = 60       60 + 6 = 66 
 15 - 205           25 x 4 = 100    100 + 6 = 106 
 25 - 105        105 x 4 = 420    420 + 6 = 426 

 
 

5. Trouvez la suite de cette série :    44 – 35 – 27 – 20 – 14 – 9 - … 
 

                                                                                               Explication 
 

 6           44 – 9 = 35      35 – 8 = 27 
 3           27 – 7 = 20       20 – 6 = 14 
 5          14 – 5 = 9        9 – 4 = 5 
 1  

 



 
6.  Quel mot est synonyme de « Jadis » ? 
 

 Maintenant 
 Jamais 
 Autrefois 
 Demain 

 
 
7. Quel est le contraire de vengeance ? 

 
 Expiation 
 Pardon 
 Justice 
 Représailles 

 
8. Complétez cette suite de dominos : 

 
? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
  
              
               
 
 
 
 

9. Complétez cette suite de dominos : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

? 

                       Explication  
 
Les dominos vont deux par deux, le deuxième 
étant l’inverse du 1er. 

                           Explication  
 
Les faces du haut : 6 puis diminution de deux en 
deux. Lorsqu’on arrive à 0, on  repart à (6-1) puis 
diminution de deux en deux. Donc 3-2 = 1 
Les faces du bas : 6, puis diminution de un en un. 
Donc 1-1 = 0 



10.  Qui est l’intrus ? 
 

     Explication  
 

 erliev Lièvre, gibier 
 cref                 Cerf, gibier 
 ichbe Biche, gibier 
 tebrateve Betterave, légume 
 gansiler Sanglier, gibier 

 
 
 
 
 
 
 


